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43% 42%

36%
32%

1%

Compra y tipo de producto comprado en los últimos 12 meses
(% Múltiple)

OtrosComponentes Textil Bicicletas Cascos Herramientas Calzado

2023
Var(pp) 23/24 +32 0+11+26+17-6+32

El 33%
(+7pp respecto al año anterior) 
de los consumidores 
encuestados ha comprado 
algún producto del sector 
ciclismo en los últimos 12 
meses 

2024
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40% 30% 19% 14% 13% 12% 6%

Tipo de bici comprada en los últimos 12 meses

Montaña Niños Ciudad Eléctrica de 
Montaña

Carretera Eléctrica 
Urbana

Eléctrica Road/ 
Gravel

(% Múltiple)
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Fuentes de información determinantes en el proceso de compra
(% Múltiple)

Consultas en páginas 
web especializadas

Consulta en el catálogo 
(on/off) de la tienda

Consulta con el 
personal/vendedor de tienda

Consultas en foros de 
Internet

Recomendación de amigo, 
familiar o conocido

No he realizado 
consultas previas

28%

15%

29%

19%

31%

23%

36%

31%

25%

24%

23%

19%

2023 2024

+8

+16

-4

+5

-8

-4

Var(pp) 
23/24
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En internet

60% Var (pp) 

24/23

+28

Canal de compra. GENERAL
(% Múltiple)

En una tienda física, 
cadena multideporte

53% Var (pp) 

24/23

+23

En una tienda física 
especialista en bicis

50% Var (pp) 

24/23

+9

En Grandes 
Superficies/Otros

13% Var (pp) 

24/23

-11
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TOP 3 motivos de compra. GENERAL
(% Múltiple)

Top 3 Motivos de 
compra en general

77% Var (pp)
24/23

+4
Precio

65% Var (pp)
24/23

+23
Variedad

63% Var (pp)
24/23

+31

Rapidez y 
Comodidad
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En internet

35% Var (pp) 

24/23

+12

Canal de compra. BICI
(% Múltiple)

En una tienda física 
especialista en bicis

33% Var (pp) 

24/23

+8

En una tienda física, 
cadena multideporte

31% Var (pp) 

24/23

+13

En Grandes 
Superficies/Otros

7% Var (pp) 

24/23

-27



Classification : Internal

TOP 3 motivos de compra. BICI
(% Múltiple)

Top 3 Motivos de 
compra eBici

52% Var (pp)
24/23

-25

Precio

35% Var (pp)
24/23

-3
Calidad

43% Var (pp)
24/23

+20

Rapidez y 
Comodidad
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Canal preferido de compra. BICI
(% única)

Establecimiento Especialista 
en varias marcas

Tienda Multideporte Gran superficie Establecimiento 
Especialista monomarca

43% 36% 16% 6%
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446€
Var (%) 
24/23

+67%

Tienda física

381€ Var (%) 
24/23

+29%

Online

GENERAL
608€

Var (%)  24/23
+91%

Gasto medio GLOBAL y FINANCIACIÓN
(abierta numérica)

Entre los consumidores que
han financiado su compra, 
la ofrecida en la tienda es la 
opción más utilizada, valorando 
su experiencia de manera 
positiva por la gran mayoría de 
ellos
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Gasto medio por tipo de producto y canal

Componentes

139€
+60% Var (%)

24/23

Bicis

917€
+69% Var (%)

24/23

Textil

100€
+43% Var (%)

24/23

Calzado

92€
+19% Var (%)

24/23

Cascos

81€
+76% Var (%)

24/23

Herramientas

74€
+76% Var (%)

24/23
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BIKE 2024
Aspectos Generales
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Uso de la bicicleta y principales frenos para su uso como medio de 
transporte (% múltiple)

El 81%
de los españoles que tienen 
bici le da un uso sólo 
deportivo ( -2pp vs 2023)

TOP 3 FRENOS PARA EL USO DE 
LA BICI PARA IR AL TRABAJO

TOP 3 DEMANDAS PARA 
EL USO DE LA BICI COMO 
MEDIO DE TRANSPORTE

El 23%
El 23% la utiliza en sus 
desplazamientos para ir al 
trabajo (+7pp vs 2023)

El 35%
(+12pp vs 2023) ha 
considerado utilizarla para 
ir al trabajo, aunque siguen 
existiendo frenos

14% Var (%) 
24/23

+1%

29% Var (%) 
24/23

0%

68% Var (%) 
24/23

+3%

La distancia del 
trabajo a casa

La seguridad 
vial

La orografía

65% Var (%) 
24/23

+3%

12% Var (%) 
24/23

0%

50% Var (%) 
24/23

+2%

Mejores 
infraestructuras

Mayor respeto 
al ciclista

Más bicicletas 
de alquiler
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46%

30%
33%

51%

33%
29%

Comportamiento de compra en la reparación de la bici
(% Respuesta Múltiple)

Taller Arreglo/modifico 
yo mismo

Tienda de 
compra

2024
2023

El gasto medio en 
reparaciones ascendió a 

94€ de media, 
un 8% más que 
el año anterior

Var(pp) 23/24 +5 +3 -4
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Intención de compra en los próximos 12 meses
(% Múltiple)

46%

44%

32%

34%

18%

24%

+26

+20

-11

+16

+13

+12

Var(pp) 
23/24

Componentes

Textil

Bicicletas

Cascos

Herramientas

Calzado

El 30% de los encuestados 

tiene intención de comprar 
algún producto del sector bike
en los próximos 12 meses

+13

gastando una media de 

384€
+11%
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Las marcas preferidas en el sector del ciclismo. BICI Y CASCOS

48% 32%

23% 16% 12%

TOP 5 marcas preferidas 
del tipo de bicicleta

33% 21%

16% 15% 12%

TOP 5 marcas preferidas 
del tipo de cascos
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Las marcas preferidas en el sector del ciclismo. TEXTIL Y CALZADO

47% 33%

10% 10% 7%

TOP 5 marcas preferidas de textil de ciclismo

28% 14%

13% 12% 8%

TOP 5 marcas preferidas de calzado de ciclismo
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